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Bevezető   gondolatok  

Ahogy  ezt  az  előző  Küldöttgyűlésen  is  mondtuk,  az  Alapítvány  anyagi  helyzete  egyáltalán  nem                          
megnyugtató,   de   vannak   tervek,   amelyek   sikeressége   esetén   egy   kicsit   fellélegezhetünk.  

5vös   5  

Tekintettel  a  járványügyi  helyzetre,  a  38.  5vös5  futóverseny  "tavaszi"  fordulóját  nyáron,  online                        
formában  szervezte  meg  az  alapítvány.  A  versenysorozat  történelmében  egyedülálló  kihívasokkal                    
nézett  szembe  a  szervező  gárda,  azonban  szinte  minden  akadályt  el  tudtunk  hárítani,  és  egy                            
sikeres   rendezvényt   tudhatunk   magunk   mögött.  

A  június  19.  és  24.  között  megrendezett  eseményen  majd  400  fő  vett  részt  és  teljesítette  az  5                                  
km-es  távot.  A  futók  között  olimpikonok,  államtitkárok  és  magyar  bajnokok  is  voltak,  melyet  első                            
sorban  Székely  Mózes  pro  bono  közbenjárásának  köszönhetünk.  A  MEFS  segítségével  a  verseny                        
híre  a  magyar  sajtót  és  nemzetközi  lapokat  is  bejárta,  óriási  köszönet  a  kollégáknak.  Rengeteg                            
segítséget  kaptunk  még  Horváth  Ákostól,  a  BEAC-tól,  ELTEVíziótól,  a  Természettudományi                    
kartól,  magától  az  Egyetemtől,  a  BEFS-től.  Köszönjük  a  támogatást,  a  segítő  kezeket                        
mindenkinek,   aki   hozzájárult   ehhez   a   csodálatos   versenyhez!  

Az   esemény    záróbeszámolóját    a   MEFS   oldalán   olvashatjátok.  

A  következő,  39.  forduló  megszervezése  már  elkezdődött,  első  sorban  egy  helyszíni  versenyt                        
szeretnénk  megvalósítani,  de  egy  újabb  online  rendezvény  is  szerepel  B  tervként.  A  tervezett                          
időpont   szeptember   22.  

Végszó  

Akinek  van  ötlete  az  Alapítvány  helyzetén  hogyan  lehetne  javítani,  bátran  keressen  minket.                        
Nyitottak   vagyunk   minden   újításra.  

Kérdéseitekkel   keress   minket   bátran!  

Az   ELTE   TTK   HA   csapata  

https://mozduljra.hu/cikk/38_5vos_5km_ismert_sportolok_egyetemi_es_sportvezetok_es_tobb_szaz_egyetemista_a_virtualis_mezonyben/

